

服务前置简化流程 特事特办方便群众

包头讯 为深入推进“争创群众满意服务窗口”“争当五心服务标兵”活动,包头市公安局交管支队青山大队车管分所细化服务举措,最大限度地简化办事流程,优化警力配置,提升窗口综合服务能力,全面提高群众办事满意度。

该大队努力做到“服务前置”。导办人员将前来办事群众分为咨询类与办事类,对于前来咨询的群众,当场回复咨询事项,一次性告知群众准备材料,实现群众办事“最多跑一次”;对于办事群众,初步审核办事材料,告知办事流程,从细节上

进一步做好车驾管服务工作,增强群众满意度。

同时,该大队将“窗口前置”。开展主动服务,积极推进“互联网+交管服务”,及时了解群众需要解决的问题,鼓励群众在网上办理车驾管业务,针对不会运用网络平

台的群众,业务人员采取面对面手把手的方式,使群众能够充分感受网上办理业务的便利;开通特事特办服务。积极为群众提供预约、延时办理等及时、快速、便捷的服务,帮助群众应对突发情况,解决燃眉之急。(肖明)

学习全会精神 激发工作热情

阿勒腾席热讯 党的十九届五中全会召开后,伊金霍洛监狱党委高度重视,迅速宣传贯彻落实,并采取多种方式组织民警职工学习,目前已掀起学习全会精神热潮。

该监狱党委要求各党支部务必高度重视并认真组织民警职工深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,学习要做到学深悟透,贯彻要做到精准到位。同时,政工部门在蓝信学习群宣传全会精神并组织全体民警职工学习全会精神;各党支部分别组织本支部民警职工集中学习全会精神,并进行研讨,使民警职工初步领悟全会精神;监狱举办专题讲座邀请鄂尔多斯市委党校老师辅导民警职工深入学习贯彻全会精神并全面领悟全会精神,做到全面领悟全会精神要点、找准贯彻全会精神切入点。

通过学习贯彻全会精神,激发民警职工干事创业热情,为监狱事业发展注入新动力。(马银伟)

开展主题宣传 倡导交通安全



近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队深入阿里河实验小学开展了预热“12·2全国交通安全日”主题活动。民警为全体师生重点解读了今年“知危险会避险,安全文明出行”主题宣传内容,倡导孩子们争做小小监督员,以“小手拉大手”,带动家人共同维护交通安全。崔玮 摄

查处非法改装车辆 消除道路安全隐患

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队在辖区内全面开展了非法改装扰民的机动车整治行动,加大对非法车辆的排查力度。

行动中,该大队九中队执勤民警在科尔沁南路疏导交通时,发现一辆外观异常的机动车,同时,排气管伴随着炸耳的轰鸣声。随即,民警示意其靠边停车并对其进行检查,检查中得知,这是一辆凯迪拉克轿车,但是加装了尾翼、排气管,车头也进行了较大幅度改动,与车管所登记的原车样式差别较大。根据有关规定,该大队对此改装的机动车驾驶人处以500元罚款,责令其恢复机动车原状。

下一步,该大队将继续加大对非法改装车的查处力度,对改装车潜在的道路交通安全隐患、夜间噪声扰民等交通违法行为绝不姑息,为人民群众营造一个安全文明的道路交通环境。(宫晓东)

灵活运用“三个妙招” 筑牢新兵从军思想

乌兰察布讯 针对新兵依赖性强、承受能力弱、功利思想强、奉献精神弱的特点,武警内蒙古总队乌兰察布支队灵活运用“三个妙招”,筑牢新兵从军思想。

贴身教,注重把握新兵的思想脉搏。该支队坚持“一把钥匙开一把锁”,主动靠前、耐心细致地做好新兵的思想教育工作和心理疏导工作,提高新兵的抗压抗压能力。

顺着带,注重把握新兵的个性特点。该支队坚持依法决策,征集新兵意见,倾听新兵想法,尊重新兵地位,发挥新兵的首创精神,保证新兵气顺力足,逐步提高。

严格管,注重把握新兵的行为心性。在作风上,要求新兵身着严整、态度端正、廉洁自律;在训练上,严格按照条令条例对新兵进行反复塑造;在生活上,从细节抓起,要求新兵坚决克服铺张浪费和盲目攀比等不良习惯,养成勤俭节约、艰苦朴素的优良品行。(郭成 董鹏 梁丽华)

传承良好家风 创建清风警营

锡尼讯 按照上级部署要求,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队组织开展了“学良好家风,讲清风故事,创建清风警营”专项工作。

该大队通过组织全体党员民警认真学习习近平总书记有关家庭、家教、家风的重要论述及家风家训故事,围绕“学良好家风,讲清风故事,创建清风警营”主题开展专题讨论,撰写专题研讨发言材料,让党员民警树立起“以德治家、以廉护家、清廉从警、平安幸福”的理念。

最后,该大队大队长李晓东强调:全体党员民警要深刻反思剖析腐败的严重危害和思想根源,切实增强遵纪守法、廉洁自律意识,始终把严守政治纪律和政治规矩摆在首位,营造风清气正的良好政治生态,正确行使手中权力,自觉接受干部群众监督。(袁瑞)

启动“警医联动”机制 及时救助事故伤者

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市康巴什区发生一起轿车与电动自行车碰撞的交通事故,造成电动自行车驾驶员受伤。鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队及时启动“警医联动”机制开展救助,为伤者赢得了宝贵的救治时间。

当日9时许,该大队指挥中心接到报警称:乌仁都西路与鄂尔多斯大街路口发生一

起轿车与电动自行车碰撞的交通事故,造成电动自行车驾驶员受伤。该大队立即启动“警医联动”医疗救助机制,迅速与120急救中心通报信息,双方在第一时间赶赴现场。到达现场后,事故处理民警快速做好现场安全防护,并配合120急救人员抢救伤者。同时,中心医院及时为交通事故受伤人员开辟了绿色通道,使受伤人员及时得到了有效救治。(希吉日)

传播安全理念 预防事故发生



为进一步提升广大师生防范交通风险的能力,预防交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队以“知危险会避险”为主题走进泊江海幼儿园向广大师生传播交通安全知识和文明交通理念。李亮 郝彩雨 摄

丰镇市看守所深入推进教育整顿工作

城关讯 “坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作开展以来,乌兰察布市丰镇市看守所多次召开会议,研究制定了适合本所的教育整顿方案,始终将“严”的总基调贯穿于教育整顿工作的各个环节,确保教育整顿工作取得明显成效。

在教育整顿工作中,该所结合工作实际,

合理安排“早训晚学”时间,既不耽误工作又要保证学习效果,并制作了宣传展板,将安全关押作为各项工作的重中之重,积极开展隐患排查整改工作,在监区安装了安全锁,购买了在押人员出所就医电子脚扣,深入推进教育整顿工作。(郭成 张学刚)

推进全面从严治警 规范执法办案流程

嘎鲁图讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队乌审旗大队府深中队多措并举开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作。

该中队召开工作部署会议研究制定工作方案,明确领导小组和领导责任,并按照方案

内容逐步推进“坚持政治建警全面从严治警”各项工作,不定期组织开展工作推进会议,总结前一阶段工作情况,解决突出问题,并就下一阶段工作进行部署,让中队“坚持政治建警全面从严治警”工作得到有效落实。同时,为深入查摆队伍及民警存在的问题,该中队组

织民警深刻剖析了自身存在的问题,并将所有问题登记造册,落实整改。在此基础上,该中队多次组织民警集体大练兵,通过大练兵有效提升了民警的服务意识和工作能力,规范了执法办案流程,增强了队伍的战斗力。(魏孝武)

驾驶员安全意识淡薄 农用车违法载人被查

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队民警在辖区务大哈气村查获一起典型农用车违法载人交通违法行为。

民警在执勤过程中发现,前方一辆拖拉机正拉着货物摇摇晃晃地行驶,司机旁边还坐着一位具有安全隐患的乘客,十分危险。民警立即让其停车接受检查,该拖拉机司机则理直气壮地回应道:“警察同志,你看这次能不能放我们走啊,不就是拉了个人吗?下不为例就好了。”乘车人也说:“我也是顺路搭车,又没有违法,就让我们走吧!”民警能够感觉到该驾驶员安全意识很淡薄,根本无视自身安全,于是,对驾乘人员详细讲解了拖拉机违法载人和乘坐没有任何安全措施车辆的危害性,并指出在车辆行驶的过程中,乘坐人极易因车辆不稳定或紧急制动被甩出车外,造成生命财产严重,存在严重生命交通安全隐患。

最后,驾乘人员深刻认识到自己的错误,并表示今后一定要做一名文明交通参与者。根据有关法规,民警对司机给予相应处罚。(马思聪)

反诈宣传走进校园 提升师生防范意识

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局西把栅派出所治安民警走进敕勒川实验中学、赛罕区民族中学,面向师生开展反电信诈骗宣传活动。

宣传活动中,民警用通俗易懂、幽默风趣的语言向师生详细介绍了电信网络诈骗的手段和类型,列举了一些现实生活中典型的“兼职刷单诈骗”“冒充客服诈骗”“交易网游装备诈骗”等犯罪案例,并进行深入剖析,将诈骗分子惯用的套路讲解清楚,增强师生的防范意识。同时,民警提醒师生不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银行账户等情况。收到不明信息时要做到不轻信、不上当、不转账,遇到可疑情况时,及时拨打110,谨防上当受骗。

活动中,民警还向师生发放全民反诈倡议宣传手册,上面列举了一些常见的诈骗类型和警方提醒,通过此次活动让师生了解反电信诈骗知识,确保财产不遭受损失。(王雅妮)